
1. Ïðèêëàäíûå ìåòîäû àíàëèçà. Ëèñòîê 3. Îáîáùåííûå �óíêöèè

Îáÿçàòåëüíûå çàäà÷è: 1à-â, 2, 3, 4, 5, 6à, 9. Ñðîê ñäà÷è - 3 íîÿáðÿ.

1. Ïîêàæèòå, ÷òî ñëåäóþùèå �óíêöèè ñòðåìÿòñÿ ê δ(x) ïðè ε → 0:
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Êàêèå èç íèõ çàäàþò δ-îáðàçíûå ïîñëåäîâàòåëüíîñòè?

2. Âû÷èñëèòå ñëåäóþùèå îáîáùåííûå �óíêöèè êàê �óíêöèîíàëû íà îñíîâíûõ:

a) (|x+ 1|+ |x− 1|)′′ ; á) [x]; â) xkδ(l)(x), ãäå k = 0, 1, 2, l ≥ 0; ã)
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Çäåñü [x] � öåëàÿ ÷àñòü x � íàèáîëüøåå öåëîå ÷èñëî, íå ïðåâîñõîäÿùåå x, à 1/x ïîíèìàåòñÿ

â ñìûñëå ãëàâíîãî çíà÷åíèÿ.

3. Ïîêàæèòå, ÷òî ðÿä
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k=0 akδ(x− k) ñõîäèòñÿ â D′
äëÿ ëþáûõ ak ∈ C

4. a) Îïèøèòå âñå ðåøåíèÿ óðàâíåíèÿ y′(x) = 0 â îáîáùåííûõ �óíêöèÿõ.

á) Îïèøèòå âñå ðåøåíèÿ óðàâíåíèÿ xy(x) = 0 â îáîáùåííûõ �óíêöèÿõ.

5. Ïîêàæèòå, ÷òî �óíêöèÿ ln |x| ëîêàëüíî èíòåãðèðóåìà íà âåùåñòâåííîé ïðÿìîé. Íàéäèòå
åå ïðîèçâîäíóþ â êëàññå îáîáùåííûõ �óíêöèé.

6. Ïîêàæèòå, ÷òî îáîáùåííàÿ �óíêöèÿ δ(x) íå ìîæåò áûòü ïðåäñòàâëåíà íèêàêîé ëîêàëü-

íî èíòåãðèðóåìîé íà ïðÿìîé �óíêöèåé.

7. Îáîáùåííàÿ �óíêöèÿ 1/x3
îïðåäåëåíà ñîîòíîøåíèåì

1

x3
= −1

2

d

dx

(

1

x2

)

,

ãäå 1/x2
òàêæå îáîáùåííàÿ �óíêöèÿ (ñì. çàäà÷ó 2ã) ). Íàéäèòå ÿâíîå âûðàæåíèå äëÿ

äåéñòâèÿ 1/x3
íà îñíîâíóþ �óíêöèþ.


